
2024年度精神科デイケア満足度調査結果

配布・回収：　2025.1.7　～1..20」

登録者数　 配布数 回収数 回収率　％

44 38 34 89.47

（男33　女11）

男 女 未記入 合計
20 10 4 34
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6年以上

未記入

1年未満
1～2年未

満

2～4年未

満

4～6年未

満
6年以上 未記入

男 0 3 3 2 9 3

女 0 0 3 0 6 1

未記入 0 0 1 0 3 0

利用年数（男女別）
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①規則正しい生活がしたい

③安心できる場所がほしい

⑤いろんなことに挑戦してみたい

⑦病気の再発を防ぎたい

⑨薬を忘れずに飲めるようになりたい

⑪その他

①規則正

しい生活が

したい

②他人と

上手に関

わりたい

③安心で

きる場所が

ほしい

④閉じこも

りがちな生

活パターン

を変えたい

⑤いろんな

ことに挑戦

してみたい

⑥仕事や

学校に行く

ための準

備をしたい

⑦病気の

再発を防

ぎたい

⑧気軽に

悩みを相

談できる相

手がほしい

⑨薬を忘

れずに飲

めるように

なりたい

⑩自分の

病気や薬

の事につ

いて知りた

い

⑪その他

男 15 10 12 9 9 5 8 8 4 3 1

女 9 5 5 6 1 2 4 3 3 1 0

未記入 4 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0

利用目的（男女別）

男 女 未記入
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とても良い 良い 普通 やや不満 不満 未記入

男 11 5 4 0 0 0

女 3 2 5 0 0 0

未記入 3 1 0 0 0 0

室内の清潔度

男 女 未記入
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①規則正しい生活がしたい

③安心できる場所がほしい

⑤いろんなことに挑戦してみたい

⑦病気の再発を防ぎたい

⑨薬を忘れずに飲めるようになりたい

⑪その他

①規則正

しい生活

がしたい

②他人と

上手に関

わりたい

③安心で

きる場所

がほしい

④閉じこも

りがちな生

活パター

ンを変えた

い

⑤いろん

なことに挑

戦してみ

たい

⑥仕事や

学校に行く

ための準

備をしたい

⑦病気の

再発を防

ぎたい

⑧気軽に

悩みを相

談できる

相手がほ

しい

⑨薬を忘

れずに飲

めるように

なりたい

⑩自分の

病気や薬

の事につ

いて知りた

い

⑪その他

20代 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0

30代 1 1 1 0 2 2 0 0 0 0 0

40代 5 2 3 4 2 1 2 2 2 1 0

50代 5 4 3 1 2 0 0 2 0 1 0

60代 9 3 5 4 1 3 7 4 3 1 0

70代 6 4 4 5 2 0 3 1 1 0 1

未記入 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0

利用目的（年代別）

20代 30代 40代 50代 60代 70代 未記入
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とても良い 良い 普通 やや不満 不満 未記入

男 7 6 5 2 0 0

女 3 2 3 2 0 0

未記入 2 1 1 0 0 0

室内の広さ

男 女 未記入
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男 7 5 4 0 0 4

女 2 3 3 1 0 1

未記入 2 0 0 0 0 2

講師の対応

男 女 未記入
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とても良い 良い 普通 やや不満 不満 未記入

男 10 7 2 1 0 0

女 4 3 2 1 0 0

未記入 3 1 0 0 0 0

スタッフの対応

男 女 未記入
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男 10 4 4 2 0 0

女 4 3 2 1 0 0

未記入 1 1 1 1 0 0

昼食の内容
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男 3 5 9 2 1 0

女 1 4 4 0 1 0

未記入 1 1 1 0 0 1

一日が充実しているか

男 女 未記入
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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○ 14 16 12 12 13 8 14 10 10 8 12 13 18 9 16 15 15 11 5 13 13 15 15 11 9 4 9 17 15 8 9

△ 12 8 11 9 10 7 10 12 13 12 12 11 7 14 5 10 8 9 10 8 11 10 7 11 12 6 8 6 7 9 8

× 4 7 5 8 7 11 5 6 5 8 4 5 4 5 5 3 4 8 11 7 3 3 6 5 6 15 9 3 4 6 10

未記入 4 3 6 5 4 8 5 6 6 6 6 5 5 6 8 6 7 6 8 6 7 6 6 7 7 9 8 8 8 11 7

プログラムの満足度

○ △ × 未記入
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